TUJUAN PEMBELAJARAN

Menuntun peserta didik untuk mengamati (membaca) permasalahan,
menganalisis, menuliskan penyelesaian, dan mempresentasikan hasilnya
di depan kelas tentang materi Objek IPA dan Pengamatannya dengan
penuh rasa ingin tahu, displin, percaya diri selama proses pembelajaran
dan bekerjasama dalam kelompok.

HPP KEGIATAN PEMBELAJARAN
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

MTs ALKHAIRAAT TERNATE 1. Pendahuluan

Guru membuka pembelajaran daring melalui WA, peserta didik

IlM“ PE“GETA““AN AU\M bersama guru melakukan doa bersama

2. Kegiatan Inti

e Guru meminta siswa menyaksikan video pembelajaran
yang dapat diunduh di situs elearning madrasah

e Guru meminta siswa membaca modul KD 3.1 yang dapat

Kompetensi Dasar : diunduh di situs elearning madrasah
3.1 Menerapkan konsep pengukuran

berbagai besaran yang ada pada diri
sendiri, makhluk hidup lain, dan

o Peserta didik diminta menanggapi topik dalam modul
dan video mengenai Penyelidikan IPA

benda-benda di sekitar serta e Peserta didik mengerjakan LK 1 yang dapat diunduh
pentingnya penggunaan satuan pada situs elearning madrasah dan mendiskusikannya
standar (baku) dalam pengukuran. dalam grup whatsapp

e Peserta didik menyajikan hasil LK 1 secara tertulis dan
mengirimkan hasil diskusi grup whatsapp kepada guru
melalui situs elearning madrasah atau menggunakan

aplikasi whatsapp
Kelas/Semester :

Kelas VII/Ganijil 3. Penutup
Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi yang telah
Alokasi Waktu : dibahas
3P
Model Pembelajaran: PENILAIAN
Discovey Learning secara Daring
Sumber Belajar : Keterampilan: Sikap: Pengetahuan:
Modul Elearning IPA KD 3.1 buatan Laporan Ketepatan, CBT di situs
guru, Video Pembelajaran, Internet pengamatan yang ketekunan, dan elearning
diunggah di tanggung jawab madrasah
Media Pembelajaran : elearning
Laptop/Hp Android, Lembar Kerja, madrasah.
Situs Elearning MTs Alkhairaat,
Aplikasi WA Ternate, 10 Juli 2020
Kepala Madrasah Guru IPA
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